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Konstruieren von Dreiecken

24 - Konstruiere ein rechtwinkliges Dreieck (y = 90°) aus den angegebenen Stiicken.

~a) c¢=5cm a=35°
b) c=4cm a=2,5cm
c) a=35cm b =5,5cm
d) b=45cm B =65°
43 Konstruiere jeweils ein Dreieck.
a) b=4cm c=4,5cm
b) ha=4,2cm c=5cm
¢) hp=42cm a=44cm
d) hc=3,8cm a=5,4cm
e) hp=3,6cm c=3,8cm
f) ¢=38cm - ha=3cm

hc=3,5cm
a=3,6cm
B=40°
b=4,5cm
y=50°
y=28°
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/ 48 | Von einem Dreieck ist bekannt:
c=5cm h¢ = 3,6cm 4cm <b<4,7cm
Gib den Losungsbereich fiir den Punkt C an.

Y

61 Konstruiere ein Dreieck samt Umkreis aus:

a) b=6>5cm c=5,5cm a=115°
c) b=42cm c=6,5cm y = 68°
65 Konstruiere ein rechtwinkliges Dreieck (y = 90°) aus: r- UM L,-e{ S mJ{u S
b) a=5cm r=4,2cm
61 Konstruiere ein Dreieck samt Inkreis aus:
b) b=58cm c=6,4cm o =60°
d) a=5,5cm b = 6,8cm y=90°
_—
w 63 Konstruiere ein Dreieck mit Inkreisradius p (Rho), aus:
a) a=70° y = 60° p=2,5cm
Q, p=2cm B=110° c=7cm
c b=7,5cm £.=2,5cm CO0=4,5cm
/d) a=45° AO = 5cm TO=3,5cm
-,
84 Konstruiere jeweils ein Dreieck.
b=7cm c=6,4cm Sc=5cm
b) a=4cm b =5cm sp = 4,3cm
(® hc=45cm sc=5cm c=7cm
d) a=3cm y=70° sp = 3,4cm
@ ha=3,5cm s¢=3,8cm a=6,1cm
f) c=6,6cm a=61° Sp = 6Ccm



